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ATA DA 8ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 12 DE 
AGOSTO DE 2021. 

 
 

Às dezesseis horas do doze de agosto do ano de dois mil e vinte e um, por meio de uma 
reunião virtual através da plataforma Zoom, foi realizada a oitava Sessão Plenária Ordinária do 
Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- exercício 2021. Abrindo os trabalhos, o 
Presidente Francisco Nunes de Almeida iniciou a sessão dando as boas-vindas ao colegiado 
fazendo considerações acerca da presente sessão virtual, e assim apresentou a seguinte 
programação: 1) Palestra de Luiza Iolanda, coordenadora do Programa Celso Furtado de 
Inovação Educacional e Desenvolvimento Regional; 2) Evento/confraternização no Dia do 
Economista (13 de agosto de 2021); 3) Critérios para inscrição/cortesias no XXIX Congresso 
Brasileiro de Economia no período de 08 a 10 de setembro de 2021; 4) Encontro de 
Funcionários do Sitema Cofecon/Corecons. Encerramento PARTICIPANTES – Conselheiro 
efetivos:Francisco Nunes de Almeida, Márcia Cristina Silva Paixão, Antônio Claudio Lopes 
Rocha, Paulo Hermance Paiva, Carlos Glaucio Sabino de Farias, Werton Jose de Oliveira 
Batista, Ruben Castedo Ramirez e João Bosco Ferraz de Oliveira,. Conselheiros Suplentes: 
Acilino Alberto Madeira neto, Paulo Francisco Monteiro G. Junior e Amadeu Junior da silva 
Fonseca. Participaram ainda o ex-presidente Celso Pinto Mangueira, o Lorinaldo presidente do 
fórum Celso Furtado, a Luiza Iolanda Coordenadora do Programa Celso Furtado de Inovação 
Educacional e Desenvolvimento Regional e a Niedja Mayara dos Santos Molla. No entanto, o 
Conselheiro  Cristiano Aguiar de Oliveira Santos justificou sua ausência em razão de está 
viajando. APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA: 
O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu a Ata da 7ª Sessão Plenária Ordinária, 
realizada no dia 27 de Julho, enviada por email aos Conselheiros para julgamento. Não 
havendo objeções ou questionamentos dos Conselheiros, a referida Ata foi homologada. 
PALESTRA DE LUIZA IOLANDA, COORDENADORA DO PROGRAMA CELSO FURTADO 
DE INOVAÇÃO EDUCACIONAL E DESENVOLVIMENTO REGIONAL: O Presidente 
Francisco Nunes de Almeida apresentou à plenária a palestrante Luiza Iolanda, que iniciou seu 
discurso apresentando a importância do programa “Celso Furtado de Inovação Educacional e 
Desenvolvimento Regional” que estimula jovens nas escolas, assim, contemplou alguns 
projetos de desenvolvimento sustentável com o objetivo de trazer melhorias para os 
municípios. No entanto, o economista Celso Pinto Mangueira tomou a palavra relatando 
algumas contribuições do economista Celso Furtado, do mesmo modo  o Lorinaldo Presidente 
do Forum Celso Furtado completou informando a importância do Programa Celso Furtado 
apresentado pela da Luiza Iolanda.EVENTO/CONFRATERNIZAÇÃO NO DIA DO 
ECONOMISTA: Presidente Francisco Nunes de Almeida comunicou a todos os conselheiros 
da nossa programação semanal em virtude do dia do Economista, assim contemplou a live 
sobre o desenvolvimento Regional Sustentável que teve a sua participação juntamente com a 
Andreza Dantas especialista pedagógica do programa Celso Furtado e a Tânia Bacelar de 
Araujo professora e sócia da Consultoria Econômica e Planejamento - CEPLAN. No entanto 
seguindo a programação, informou que o Corecon-PB fará uma homenagem aos economistas 
através de dois outdoors fixados na Av. Epitácio pessoa ( um será próximo a Faculdade 
Mauricio de Nassau e outro ao MacDonald no Cabo Branco no período de 12 a 26 de agosto 
de 2021. Logo, informou que no dia 13 (treze) de agosto terá um encontro presencial de 
confraternização dos economistas e convidados especiais com brindes surpresas no 
restaurante Tio Armênio, 2º piso do Manaíra Shopping.  CRITÉRIOS PARA 
INSCRIÇÃO/CORTESIAS NO XXIV CONGRESSO BRASILEIRO DE ECONOMIA NO 
PERIODO DE 8 (OITO) DE AGOSTO A 10 (DEZ) SETEMBRO: O Presidente Francisco Nunes 
de Almeida informou aos conselheiros conforme o oficio circular  n°0091/2021/Cofecon das 20 
(vinte) cortesias (ingressos gratuitos)  a serem distribuídas até o dia 31 (trinta e um) de agosto 
com o  objetivo  para participar do XXIV Congressos Brasileiro de Economia que ocorrerá em 
formato virtual entre os dias 08 (oito) e 10 (dez) de setembro. ENCONTRO DE 
FUNCIONÁRIOS DO SITEMA COFECON/CORECONS: O Presidente Francisco Nunes de 
Almeida informou aos conselheiros da Capacitação Virtual dos Funcionários do Sistema 
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Cofecon/Corecons que ocorrerá nos dias 19 (dezenove) e 20 (vinte) de agosto. 
ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Francisco Nunes de 
Almeida encerrou a sessão. Eu Niedja Mayara dos Santos Molla, Gerente Executivo do 
CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por mim 
____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 12 de agosto de 2021. 
 
 
 
 

      ___________________________________ 
Francisco Nunes de Almeida 

Presidente 
 
 


